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використовуються сівалки із механічним приводом то їх можна переобладнати, 

пропозицій на ринку зараз багато.  

3. Відключення секцій обприскувача. 

Робота по регулюванню норми виливу технологічного матеріалу (розчину) 

ґрунтується на використанні GPS-сигналів. Завдяки даній системі здійснюється 

автоматичне корегування норми виливу або включення чи виключення виливу. 

В залежності від конструктивних особливостей системи відключення 

виливу бувають: 

- посекційні; 

- пофорсункові; 

- по всій штанзі. 

Найефективніше звісно пофорсункове відключення – особливо свою 

ефективність показує на полях із складним рельєфом. Але воно і найдорожче при 

купівлі та під час експлуатації. 

Найменш ефективніше – це відключення по всій штанзі. Завжди будуть 

необроблені ділянки або ділянки з подвійним обробітком. Особливо неякісна 

робота буде спостерігатися на полях не прямокутної конфігурації. 

Золота середина це посекційне відключення. Відбувається мінімізація 

перекриття та подвійного обробітку незалежно від реальної швидкості руху, 

звісно в межах допустимих швидкостей що рекомендує завод-виробник. 

Список використаних джерел: 
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ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ПІДГОТОВЦІ 

ФАХІВЦІВ 
 

Шерстюк Олена, асистент 
 

Враховуючи потреби суспільства, його модернізацію майбутнього, освіта 

сучасності повинна реформуватися. Заклад вищої освіти повинні 

використовувати новітні технології, які вимагає розвиток суспільства у 

навчальному процесі. 

Майбутні фахівці повинні бути високопрофесійними спеціалістами  бізнесу 

або  відповідати потребам ринку, що в свою чергу робить конкурентоздатність 

вищого навчального закладу на ринку освітніх послуг. 

На думку фахівців, методики викладання повинні включати нові заходи в 



22 

освітньому процесі. Вони повинні складатися з багатьох компонентів, 

доповнюючи один одного, логічно пов’язані між собою, розвивати у майбутніх 

спеціалістів творче, особисте мислення у вирішення проблемних питань. Новітні 

способи освітнього процесу об’єднують здобуття, передачу та продукування 

знань [1]. 

Виділять складові інновацій навчального процесу: нововведення в 

навчальному, та виховному процесі – психолого-педагогічні; науково-виробничі 

– застосування комп’ютерні та мультимедійні технології; а також економічні, 

юридичні та правові. 

Оптимізація освітньої діяльності повинна бути організована методично, та 

спрямована на оновлення та покращення якості освітнього процесу. 

Усі інновації у закладах освіти це нововведення , які дозволяють здобувачам 

вищої освіти користуватися навчально-методичною літературою та матеріалами, 

отримувати професійні знання, розвивати проблемно-пошукове мислення, 

формувати світогляд, займатися науково-дослідницькою роботою [2]. 

В свою чергу, для покращення навчального процесу, викладачі  постійно 

поновлюють навчально-методичний матеріал, лабораторні, практичні роботи із 

залученням мультимедійні, та комп’ютерні технології , спонукають  студентів до  

наукового пошуку. Удосконалення новітніх технологій  покращує підготовку 

спеціалістів.  

Сьогодні, використовуючи новітні технології викладання, заклади освіти 

застосовують інноваційні методи навчання, через: навчання контекстне, 

навчання , імітаційне, проблемне навчання, модульне, або повне засвоєння знань,  

та дистанційне навчання.  

Проблемне навчання більш результативне серед інноваційних методів. 

Проблемне завдання в навчальному матеріал викладача залучає студентів до 

самостійного пошуку знань. 

Поштовхом для зміни принципів викладацького процесу стали воєнні дії в 

країні. Важливо вміти підтримати інтерес, та мотивувати студентів до отримання 

знань. Допомогти знайти відповіді на проблемні питання сьогодення, отримати 

навички роботи в колективі, які є надзвичайно важливими  в майбутньому [3].  

Пошук невирішених проблемних питань , який формує особистість повинен 

бути мотивованим. Велику увагу потрібно приділити мотиваційній навчальній 

діяльності студентів при заданні проблемних питань з навчальних дисциплін. 

Оновлення матеріалу викладання, постановка проблемних завдань, повинна 

формувати у студентів прагнення самостійного пошуку  відповідей на 

невизначені питань, опанувати новітність, свідомо підходити до вирішення 

глобальних проблем.  

Інновації в навчальному процесі повинні  бути направленні  на розвиток 

особистості, самостійності, формування життєвої позиції студента, і як результат 

це  успішна і професійна підготовка фахівців. 

Список використаних джерел: 
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Право та інноваційне суспільство. 2015. №1 (4).  С. 27-33. 
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ІМІТАЦІЙНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
 

Бараболя Ольга, к. с.-г. н., доцент; 

Ляшенко Віктор, к. с.-г. н., доцент 
 

В освіті головний джерелом інновації є цілеспрямований пошук ідеї, за 

допомогою якої долаються суперечності. Її розвиток, головним чином, залежить 

від потреби нової ідеї соціально-психологічному середовищу, а її існування 

пов’язане з переходом до стабільного функціонування. В зв’язку з цим, інновації 

в освіті є процесом творення, впровадження та поширення в освітній практиці 

нових ідей, засобів, а також педагогічних та управлінських технологій. В 

кінцевому результаті це забезпечує підвищення показників досягнень 

структурних компонентів освіти. Інноваційність – обов’язкова закономірність 

суспільного розвитку. Вона пронизує всі сфери життя людини, а також має 

неминучий вплив на освітні процеси, зокрема на сферу вищої освіти [1].  

Необхідність постійної адаптації закладів вищої освіти до технічних 

інновацій, ринку праці, потреби в якісно новій освіти, що відповідає реаліям, 

ставить перед собою актуальність вивчення інновацій в освіті, які є 

закономірним явищем, динамічним за характером та розвиваючим за 

результатами. Впровадження інноваційних освітніх технологій має не лише 

позитивний вплив на підвищення якості фахової підготовки, але і у вирішенні 

суперечності між традиційною освітою та потребами в якісно новій освіті. В 

Україні модернізація системи вищої освіти характеризується поєднанням 

традицій з новими ідеями, які виникли із входженням в європейський та світовий 

освітній простір [2].  

Застосування інноваційних освітніх технологій розвивають здобувачів 

вищої освіти. Серед них найбільше виділяють імітаційні освітні технології, що 

мають найбільшу особистісну зорієнтованість та базуються на моделюванні 

взаємин та умов реального життя. Це значно компенсує недоліки традиційного 

навчання, в якому науково-педагогічний працівник виконує роль лише 

передавача інформації. За умови застосування імітаційної освітньої технології 

спостерігається процес організації колективної діяльності, а також використання 

групи як засобу розвитку індивідуальності. Спеціально організована навчальна 

https://dspace.pdau.edu.ua/browse/author?startsWith=%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE,%20%D0%9D%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BB%D1%8C%20%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://dspace.pdau.edu.ua/browse/author?startsWith=%D0%A8%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D1%8E%D0%BA,%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0%20%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://dspace.pdau.edu.ua/browse/author?startsWith=%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%94%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0,%20%D0%93%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%20%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://dspace.pdau.edu.ua/browse/author?startsWith=%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE,%20%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87

